
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 06-09-2007 ore 15:00

Consiglieri componenti la Commissione: Paolino D'Anna, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Carlo Pagan,
Vittorio Pepe, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Patrizio Berengo, Giovanni Salviato, Franco Ferrari, Daniele
Comerci, Roberto Turetta, Maurizio Baratello, Bruno Lazzaro, Giovanni Azzoni, Fabio Toffanin, Felice Casson, Diego
Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere,
Raffaele Speranzon, Alfonso Saetta, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Giuseppe Toso, Carlo Pagan, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Patrizio
Berengo, Bruno Lazzaro, Saverio Centenaro, Alfonso Saetta, Alberto Mazzonetto, Giorgio Reato (sostituisce Roberto
Turetta).

Altri presenti: Assessore Mara Rumiz, Direttore Ivano Turlon, Dirigente Dirigente Franco Gazzarri, Consigliere
Alfonso Saetta, Consigliere Raffaele Speranzon.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione "Realizzazione centro sportivo nell'isola est di Sacca San Biagio alla
Giudecca. Accordo stragiudiziale tra A.T.I. Sacaim s.p.a. - Laguna drenaggi s.p.a. - Rossi Renzo s.r.l. e il Comune di
Venezia. C.I. 4967". P.D. 2857/2007.  La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio comunale per
l'illustrazione. 
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 463 con oggetto: 'Masegni in trachite - pavimentazione Centro Storico di
Venezia.', inviata da Giovanni Salviato.  L'interpellanza non è stata discussa.
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 894 con oggetto: 'Quale strategia per la riqualificazione della riva di fronte ai
Giardini della Biennale', inviata da Sebastiano Bonzio.  L'interpellanza non è stata discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1050 con oggetto: 'LA CHIESA S. GIUSEPPE DI CASTELLO: degrado,
insicurezza e allarme per l’incolumità dei cittadini.', inviata da Alfonso Saetta.  L'interpellanza è stata discussa. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1053 con oggetto: 'ESECUZIONE LAVORI PILO MOROSINI A
S.STEFANO: SONO PEGGIORATE LE CONDIZIONI DELLA PARTE IN PIETRA', inviata da Raffaele Speranzon. 
L'interrogazione è stata trattata.
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